        Зачет № 1 по химии 8 класс

           Типы химической связи
     учебник химия 8 кл (Параграф 1-12)О.С.Габриелян

                  (Срок сдачи ноябрь)

1. Какова относительная молекулярная масса молекулы  С2Н2О4
            А) 130               Б)  90                 В)  29                 Г)  49
2. Сколько атомов на внешнем энергетическом уровне у атома кальция
            А) 2                    Б)  3                  В)  4                 Г)  5
3. В каком ряду расположены соединения только с ковалентной полярной связью
А) Na2O,  Cl2,  SO3,  CaSO4
Б)  N2O2,  H2S,  PH3,  Cl2O7
В)  K2S,  CF4,  CaBr2,  N2O5
Г)  HF,  MgI2, O3, Zn
4. Чему равна сумма коэффициентов в уравнении реакции
        Сa(OH)2 + HNO3  = Ca(NO3)2 + H2O
            А) 4                    Б)  6                  В)  5                 Г)  12
5.   Разместите вещества в таблицу по типу химической связи: 

K2S, HF, Zn, N2O5, Cl2, Na2O, Fe, MgO, P2O5, N2, O2, Ca.
	Ионная связь
	Ковалентная неполярная
	Ковалентная полярная
	Металлическая связь

	
	
	
	


                        Дополнительная часть
1. В каком соединение степень окисления хрома равна  +6
            А) CrO3                   Б)  Cr2S3                  В)  CrCl2                 Г)  Cr.
2. В ядре атома какого химического элемента 7 протонов и 8 нейтронов
            А) фтора               Б)  азота                 В)  фосфора                Г)  кислорода
3. Чему равна масса 1,5 моль CО2
           А) 6,6 г               Б)  66 г                 В)  42 г                 Г)  64 г
4. Какой объем занимает 0,5 моль О2
           А) 11,2 л              Б)  5,6 л              В)  112 л                Г)  22,4 л
